
Eure Laura Wontorra

Alle Angebote gültig  
bis 06.08.2024DAS GROßE MÖBEL KRAFT

S     MMER  
SPAREN!

BIGSOFA
Bezug: Stoff, Farbe: Hazelnut,  
ca. 233x110 cm, 85 cm hoch,
50401441

inkl. 2 mittlere Kissen

  699.-  1299.-

Sie sparen: 600.-

LEDERGARNITUR
Sitz und Rücken: Leder echt, Farbe: Platin,  
Korpus: Kunstleder, Farbe: Platin,  
ca. 228x180 cm, 98 cm hoch, 40405596

Gegen Mehrpreis: Relaxfunktion motorisch,  
Schlaffunktion, Bettkasten, Akku, Hocker, Sessel

inkl. Kopfteilverstellung
Rücken echt

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

  999.-  2399.-

Sie sparen: 1400.-

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

POLSTERGARNITUR 
Bezug: Cord, Farbe: Wollweiß,  
ca. 303x200 cm, 78 cm hoch,
40404887

Rücken echt inkl. 6 Rückenkissen

  799.-  1399.-

Sie sparen: 600.-
WOHNLANDSCHAFT 
Bezug: Stoff, Farbe: Grey, ca. 240x202 cm,
40403605

Gegen Mehrpreis: Bettfunktion, Schubkasten,  
Kopfstütze, Kissen, Sessel, Rücken echt

  899.-  1999.-

Sie sparen: 1100.-

POLSTERPROGRAMM
Bezug: Stoff, Farbe: Steel,
27405141

preisgleich in Federkern  
oder Kaltschaum lieferbar

SOFA 2,5-SITZIG 
ca. 172 cm breit, 27405142

  599.-  1049.-

Sie sparen: 450.-

SOFA 3-SITZIG 
ca. 198 cm breit, 27405141

  699.-  1199.-

Sie sparen: 500.-

Gegen Mehrpreis: Rücken echt,  
motorische Vorziehbank, Bettkasten,  
Hocker, Dekokissen, Sessel

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

inkl. 2 große Kissen
inkl. 2 kleine Kissen

preisgleich in 2 verschiedenen  
Sitzhöhen und Sitztiefen lieferbar

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

  999.-  2399.-

Sie sparen: 1400.-

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Federkern und 
Kaltschaum preisgleich

POLSTERGARNITUR
Bezug: Stoff, Farbe: Siena, ca. 248x235 cm, 92 cm hoch, 50402445

Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Schlaffunktion, Stauraumfunktion, 
Wallawayfunktion, Kopfstütze, Hocker, Sessel, Dekokissen, Boxspring

   Sommerzeit ist  
       Sparzeit!

Eure Laura Wontorra

Alle Artikel ohne Dekoration



weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

POLSTERGARNITUR
Bezug: Stoff, Farbe: Schoko,  
Schenkelmaß ca. 327x218 cm,
23405236

Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Bettkasten, Kopfstütze,  
Sessel, Schlaffunktion, Stauraumfunktion

WOHNLANDSCHAFT
Bezug: Stoff, Farbe: Blau, Schenkelmaß ca. 227x296 cm,
26401522

Gegen Mehrpreis: Bettkasten, motorischer Sitzvorzug

LEDER-WOHNLANDSCHAFT
Bezug: Leder echt, Farbe: Chai,  
Schenkelmaß ca. 235x316 cm, 90 cm hoch,
22407134

Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Hocker, Schlaffunktion, 
Bettkasten, Klapparmlehnen, motorischen vorziehbaren 
Longchair, Kopfstützen, Kissen

RELAXSESSEL  
ca. 115x103 cm, 98 cm hoch, 
40400980

POLSTERPROGRAMM
Bezug: Stoff, Farbe: Grey,

28402677

Gegen Mehrpreis: Hocker, Sessel, Kontrastnaht, Dekokissen, 
Kopfstütze, Klapparmlehne, Einzelsitzauszug, Movefunktion

LEDERGARNITUR
Sitz und Rücken: Leder echt, Farbe: Platin, Korpus: Kunstleder,  
Farbe: Platin, Schenkelmaß ca. 264x210 cm, 40400919

Gegen Mehrpreis: Bettkasten, Schlaffunktion,  
Liegefläche echt bezogen, Hocker

SESSEL-HOCKER-SET "Garda M"
Bezug: Leder echt, Farbe: Schwarz,  
Sitz und Rücken Farbe: Schwarz, ca. 76x100 cm,
25405509

SOFA 2,5-SITZIG
28402678

  699.-  1299.-

Sie sparen: 600.-
SOFA 3-SITZIG XL

  

28402677

 

  799.-  1599.-

Sie sparen: 800.-

  1199.-  2699.-

Sie sparen: 1500.-

  999.-  1999.-

Sie sparen: 1000.-

LEDER-SOFA 2-SITZIG  
ca. 168x103 cm, 98 cm hoch, 
40400979

  1299.-  2049.-

Sie sparen: 750.-

  1499.-  2649.-

Sie sparen: 1150.-

LEDER-SOFA 3-SITZIG 
ca. 212x105 cm, 98 cm hoch, 
40400978 

  1499.-  2649.-

Sie sparen: 1150.-

 1499.-  3149.-

Sie sparen: 1650.-

 2499.-  4599.-

Sie sparen: 2100.-

 1199.-  1299.-

Sie sparen: 100.-

Rücken echt
Rücken echt

Federkern

inkl. Kopfteilverstellung
inkl. elektrische Funktion

inkl. Kopfteilverstellung

preisgleich in Federkern 
oder Kaltschaum lieferbar

Federkern

patentiertes Plus-System 
stützt Kopf und Rücken

Classic Gestell

360 Grad drehbar

inkl. Sitztiefenverstellung

Rücken echt

Rücken echt

 699.-  1299.-

Sie sparen: 600.-

inkl. integrierte Fußstütze

inkl. Rückenlehnenverstellung 
mit Gasdruckfeder

360 Grad drehbar

RELAXSESSEL
Sitz und Rücken: Leder echt, Farbe: Red,  
Korpus: Kunstleder, Farbe: Red, ca. 73x84 cm, 106 cm hoch,
40400313

Gegen Mehrpreis: Motor, Gaslift-/Höhenverstellung, Akku

RELAXSESSEL
Bezug: Leder echt, Farbe: Silver grey, ca. 78x83 cm, 108 cm hoch,
40404501

Gegen Mehrpreis: Motor, Akku, Gaslift

  799.-  1599.-

Sie sparen: 800.-

inkl. manuelle Verstellung von 
Rückenlehne und Fußstütze

in den 3 Ergonomiegrößen Small,  
Medium und Large preisgleich lieferbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

LEDERGARNITUR
Bezug: Leder echt, Farbe: Dunkelgrau
Gegen Mehrpreis: motorische Relaxfunktion, Akku, Hocker, 
    Rücken echt
    

Alle Artikel ohne Dekoration



weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

 999.-  1686.-

Sie sparen: 687.-

EICHE
massiv-geölt

FrontEICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

AST-EICHE
massiv

EICHE
natur

EICHE
furniert

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

AbsetzungenAbsetzungen

EICHE
Front

massiv

Front

Front

Front

EICHE
Massivholz

EICHE
massiv

Front + Tischplatte+ Tischplatte
BALKEN
EICHE

massiv

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

WOHNLANDSCHAFT
Bezug: Stoff, Farbe: Peach, ca. 308x219 cm, 84 cm hoch,
29406838

Gegen Mehrpreis: motor. Sitzvorzug, Hocker, Dekokissen

LEDERGARNITUR
Bezug: Leder echt, Farbe: Ananas, 
ca. 275x231 cm, 87 cm hoch, 
40409710

Gegen Mehrpreis: Kopfstütze,  
Akku, Hocker, Drehsitzfunktion

WOHNWAND
Wildeiche bianco massiv geölt,  
ca. 334x41 cm, ca. 200 cm hoch,
117291

Gegen Mehrpreis: Beimöbel

WOHNPROGRAMM
Pinie weiß, Absetzung: Eiche Grandson, alles Nachbildung, 
ca. 325x48 cm, ca. 205 cm hoch, 145383

 1999.-  3036.-

Sie sparen: 1037.-

 1699.-  3499.-

Sie sparen: 1800.-

 3999.-  7299.-

Sie sparen: 3300.-

inkl. LED-Beleuchtung
inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Armteilverstellung

Rücken echt

Rücken echt

COUCHTISCH
Akazie massiv lackiert mit Baumkante, 
Gestell: Metall antik gewischt und lackiert, 
ca. 70x110 cm, 45 cm hoch,
11327437

 249.-  538.-

Sie sparen: 289.-

COUCHTISCH
Akazie massiv, lackiert, Gestell: Metall schwarz matt lackiert,  
ca. 45 cm hoch, ∅ 90 cm,
11328584

 199.-  428.-

Sie sparen: 229.-
COUCHTISCH
Asteiche furniertes Schichtholz geölt,  
Deckplatte drehbar, Gestell: Edelstahloptik  
gebürstet, mit Innenfach, auf Rollen,  
∅ ca. 79 cm, 40 cm hoch, 11328586

 279.-  618.-

Sie sparen: 339.-

COUCHTISCH
Asteiche furniert, geölt, Gestell: Metall, Edelstahloptik gebürstet, 

mit Schubkasten, ca. 60x110 cm, 40 cm hoch,
11327325

 289.-  648.-

Sie sparen: 359.-

inkl. Kopfteilverstellung

MEDIENVORSCHLAG AUS RIESIGEM WOHNWERT- 
PROGRAMM MIT ZAHLREICHEN FARBAUSFÜHRUNGEN

Mattlack: schieferfarbig Schwarz, Absetzungen: Wildeiche hell furniert,  
ca. 272x49 cm, 198 cm hoch,

13204540

Gegen Mehrpreis: LED-Beleuchtung

 2999.-  4399.-

Sie sparen: 1400.-

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

WOHNWAND
aus der Jette Home Collection, Lack: Weiß,  
Akzente: Eiche massiv, ca. 287x46 cm, 200 cm hoch, 
40220516

Gegen Mehrpreis: LED-Beleuchtung, Beimöbel,  
Lamellenakzent Vitrine

 2199.-  3699.-

Sie sparen: 1500.-

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Alle Artikel ohne Dekoration



HANDWEBER "Rosenheim" 
100 % Wolle, Farbe: dark beige

WEBTEPPICH "Palermo" 
Farbe: Beige-Gold, 70 % Viscose, 30 % Polyacrylin verschiedenen Farben

auch erhältlich in:
ca. 120x180 cm, 40720062  169.-

ca. 170x240 cm, 40720063  299.-

ca. 190x290 cm, 40720064  429.-

auch erhältlich in:
ca. 120x180 cm, 11786289  289.-

ca. 140x200 cm, 11786290  379.-

ca. 160x230 cm, 11786291  489.-

ab 79.-149.-

HANDWEBER  
ca. 70x140 cm
40720061

9.-29.-

KUNSTFELL BUNNY-SOFT 
Farbe: Rosé, 100 % Polyester, ca. 55x80 cm
11785748

ab 159.-319.-

MODERNER  
WEBTEPPICH 
ca. 80x150 cm
11786288

SATIN-BETTWÄSCHE "Romantic Floral"
reine Baumwolle, mit Reißverschluss,  
Größe ca. 135x200 cm und 80x80 cm, 40840930

in verschiedenen Farben

MAKOSATIN-BETTWÄSCHE "Vincenza"
100 % Baumwolle, mit Reißverschluss,  
Größe ca. 135x200 cm und 80x80 cm, 12843734

auch in 155x220 cm

49.-79.95

MAKOSATIN-
BETTWÄSCHE "Meadow"
100 % Baumwolle, mit Reißverschluss,  
Größe ca. 135x200 cm und 80x80 cm,
11845635

19.-35.95 39.-69.99

29.-51.95

WOHNPLAID "Conny"
50 % Baumwolle, 50 % Polyacryl,  
Farbe: Grün, ca. 130x170 cm,
814463    

KISSEN
Bezug/Füllung: 100 % Polyester, 
mit Reißverschluss, Farbe: Rosé,  
ca. 43x43 cm,
13834770

GLAS KERZENHALTER  
aus Glas, ∅ ca. 19 cm, 35 cm hoch,  
13587705

25.-49.90

VASE  
aus Porzellan, mit angerauter Oberfläche,  
∅ ca. 22 cm, 20 cm hoch,  
516699

34.-69.90

WINDLICHT 
aus Glas, ∅ ca. 15 cm, 23 cm hoch,  
13587375

19.-39.90

GLAS KERZENHALTER  
aus Glas, ∅ ca. 23 cm, 48 cm hoch,  
13587704

30.-59.90

VASE  
aus Porzellan, mit angerauter Oberfläche  
∅ ca. 28 cm, 30 cm hoch, 516700

44.-89.90

VASE  
aus Glas, ∅ ca. 23 cm, 30 cm hoch,  
13587376

25.-59.90

WINDLICHT  
aus Glas, ∅ ca. 26 cm, 41 cm hoch,  
13587709

45.-89.90

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise

15.-26.95



Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden 
H2 und H3 in den Größen 80/90/100 x 190/200 cm

Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden 
H2 und H3 in den Größen 80/90/100 x 190/200 cm

Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden 
H2 und H3 in den Größen 80/90/100 x 190/200 cm

Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden  
H2 und H3 in den Größen 80/90/100 x 200 cm und 90 x 190 cm

SCHLAFZIMMER
Bianco-Eiche-Nachbildung mit Absetzungen in Champagner. 

Ohne Lattenrahmen und Matratzen
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung,  

Bettleseleuchten und Kopfteil-/Paneelbeleuchtung

SCHWEBETÜRENSCHRANK  
3-türig, Mitteltür: Schiefer Nachbildung mit Lamelle  
in Bianco-Eiche-Nachbildung, ca. 250x67 cm, ca. 217 cm hoch, 
40100152  

DOPPELBETT 
Liegefläche ca. 180x200 cm  
und 2 Nachtkonsolen,  
ca. 60x43 cm, ca. 48 cm hoch, 
40100167

  699.-  1549.-

Sie sparen: 850.-

  1099.-  2499.-

Sie sparen: 1400.-

  2999.-  5869.-

Sie sparen: 2870.-

inkl. Polsterkopfteil in 
Kunstleder Champagner

inkl. Polsterkopfteil in Bezug: 
Stoff, Farbe: Anthrazit

SCHLAFZIMMER
Balkeneiche Echtholz furniert mit Absetzungen in Lack Basalt, Winkelgriffe: Anthrazit matt, bestehend aus:  
Drehtürenschrank, 6-türig ca. 269x59,5 cm, ca. 229 cm hoch, Doppelbett, Liegefläche ca. 180x200 cm und  
2 Nachtkonsolen, ca. 46x46 cm, ca. 49 cm hoch, 13101646

Ohne Lattenrahmen und Matratzen 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung, Bettleseleuchten, Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung und Bettkasten

249.-349.-

7-ZONEN-TONNENTASCHEN- 
FEDERKERN-MATRATZE
Mehrzonen-Stützsystem für punktelastisch-angenehmen Liegekomfort, 
Gelart-Schaum Auflage sorgt für optimale Druckentlastung und hohe 
Atmungsaktivität, Bezug: 100 % Polyester, abnehmbar und waschbar bis 
60°C, Matratzenhöhe ca. 20 cm,  
40141660

299.-579.-

KOMFORTSCHAUM-MATRATZE
Zugentlastung durch spezielle Schnitttechnik des Kerns kann 
verspannungsbedingte Schmerzen lindern, sehr gute Anpassungsfähigkeit 
und Druckverteilung, Bezug: Doppeljersey (100 % Polyester) abnehmbar 
und waschbar bis 60°C, Matratzenhöhe ca. 21 cm, 
11149203

399.-599.-

7-ZONEN-TONNENTASCHEN- 
FEDERKERN-MATRATZE
Bequemer Liegekomfort durch die hohe Flexibilität des 7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkerns (1000 Federn bei Größe 100x200 cm), Bezug: 100 % 
Polyester, abnehmbar und waschbar bis 60°C, Matratzenhöhe ca. 22 cm, 
11149369

499.-789.-

7-ZONEN-VISCOKALTSCHAUM-MATRATZE
Stoß- und druckabsorbierender Visco-Schaumkern reagiert punktgenau 
auf jede Körperpartie, punktelastisch-angenehmer Liegekomfort 
durch Konturenschnitte des Kaltschaumkerns, Doppeljersey-Bezug 
(99 % Polyester/1 % Elasthan), abnehmbar und waschbar bis 60°C, 
Matratzenhöhe ca. 22 cm,
40141651

BOXSPRINGBETT
Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug: Stoff, Farbe: Flieder, 
bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, 2x Unterbox mit 
Bonellfederkern, Taschenfederkernmatratze als Partnermatratze, 
2 Kerne in einem Bezug Härtegrad weich und mittel und  
Fuß-Set chromfarbig, 40126948

  799.-  1199.-

Sie sparen: 400.-
  1699.-  3949.-

Sie sparen: 2250.-

inkl. Kopfteil mit 
LED-Beleuchtung

inkl. Bettkasten

inkl. Topper, im Matratzenbezug integriert

inkl. Schaumstoff-Topper

POLSTERBETT
Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug: Stoff, Farbe: Anthrazit,  
bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, Bettkasten mit Gasdruckfeder,  
2x Tonnentaschenfederkern-Matratze Härtegrad fest und sehr fest,  
2 verstellbaren Lattenrahmen und schwarzem Sockel,  
40126288

Gegen Mehrpreis: Kissen und Plaid

SCHUBKASTEN-SET 
Griffe: Metall silberfarben, Rollen: Weiß,  
bestehend aus 2 Schüben auf Rollen, 12118460

Ohne Auflage und textiles Zubehör

149.-185.-

inkl. 3 Schlupfsprossen

Wickelaufsatz abnehmbar

3-fach höhenverstellbar

BABYZIMMER
Sonoma Eiche/Rafia (Bast Nachbildung)

KLEIDERSCHRANK  
ca. 120x55 cm, 195 cm hoch, 
12118960

  399.-  469.-

WICKELKOMMODE  
ca. 100x77 cm, 105 cm hoch, 
12116318

  229.-  249.-

JUGENDZIMMER 
Ausführung: weiß lackiert

inkl. Rollrost

KOJENBETT "Hygge"  
mit Dachaufbau, Kopf- und Fußteil: weiß lackiert, 
Bettpfosten: Kiefer massiv weiß, Liegefläche  
ca. 90x200 cm, ca. 116x221 cm, 183 cm hoch, 
12118458

499.-649.-

HAUSPANEEL 
bestehend aus 2x Dach-  
und 1x Wandpaneel  
12118459	

239.-259.-

KINDERBETT  
Liegefläche ca. 70x140 cm, 
ca. 76x143 cm, 84 cm hoch, 
12116319

Ohne Auflage und textiles Zubehör

  229.-  249.-

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

WINDLICHT 
aus Glas, ∅ ca. 15 cm, 23 cm hoch,  
13587375

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise

 Lieferung inklusive  Lieferung inklusive  Lieferung inklusive  Lieferung inklusive



EINBAUKÜCHE 
Kompakte Einbauküche mit einer tollen Ausstattung.  
Die Lackfronten mit umlaufenden Kanten sind in  
Alpinweiß, inkl. aller Elektrogeräte, ca. 290 cm
41100250

Ohne Mischbatterie, Beleuchtung  
und Nischenrückwand

EINBAUKÜCHE
Diese Einbauküche mit harmonischen, warmen Naturtönen verleiht jedem 

Zuhause einen perfekten Ort zum Wohlfühlen. Die Mattlackfronten  
mit umlaufenden Kanten sind in mineralgrün ultramatt mit Umfeld in  
Dekor Eiche Montreal, inkl. aller Elektrogeräte, ca. 265x310x270 cm 

41100111

Ohne Nischenrückand,  
Mischbatterie und Beleuchtung

EINBAUKÜCHE
Brillant glänzende Einbauküche mit Lackfronten und  
umlaufend leicht gerundeten Kanten in  
Perlgrau, inkl. Bauknecht-Elektrogeräteset,  
ca. 180+305x336 cm,  
41130025 + 15054648 + 41500220

Ohne Nischenrückwand und Mischbatterie

 4999.-

 3799.-

 1999.-  2999.-

Einbaubackofen
Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Einbaumikrowelle
Inklusive

Glaskeramik-
Kochfeld

Inklusive

Glaskeramik-
Kochfeld

Inklusive

Glaskeramik-
Kochfeld

Inklusive Glaskeramik-
Kochfeld

Inklusive
Kühlschrank

Inklusive

INKLUSIVE: 

 •��Backofenset  
BAKO1875VA

 •�Dunstesse 
DBHBS94LM-X 

 •��Einbaumikrowelle 
EMNK32138IN

 •�Kühl-Gefrierschrank 
KGIL18S2

 •�Geschirrspüler 
B2IHKD526A

INKLUSIVE: 

 •��Backofenset 
BAKO1875VA 

 •��Kühlschrank 
KSI9VS2E

 •�Dunstesse 
DBHBS64LM-X

 •�Geschirrspüler 
B2IHKD526A

INKLUSIVE: 

 •��Einbauherd  
LEH3

 •�Glaskeramik-Kochfeld 
LCF600 

 •��Kühl-
Gefrierkombination 
LKG178E

 •�Geschirrspüler 
LSV604

 •�Schrägesse 
WISE60BK

INKLUSIVE: 

 •��Einbaubackofen 
LEH3

 •�Glaskeramik-Kochfeld 
LCF600 

 •��Kühlschrank 
LKS88F

 •�Geschirrspüler 
LSV604

 •�Dunstesse 
Missy BL90

EINBAUKÜCHE
Zeitlose Einbauküche. Die Lackfronten sind  
in Alpinweiß Hochglanz. Inkl. aller Bauknecht  
Elektrogeräte, ca. 290x330 cm,
18853 + 13057717 + 41500220

Ohne Nischenrückwand, Beleuchtung  
und Mischbatterie

Dunstesse
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Das A und O für eine perfekte  Küche sind:  
Auswahl und Organisation. 

Bei ALNO kommen Sie schon beim Küchenkauf in den Genuss dieses  
Prinzips. Unsere drei Ausstattungspakete ermöglichen es Ihnen schon  
im Vorfeld Ihre persönlichen Ansprüche zu definieren. Wählen Sie  
zwischen Classic, Premium und Premium+. Im Anschluss planen  
und fertigen wir Ihre Küche ganz individuell nach Ihren Vorgaben. 

ALNO. So unkompliziert geht perfekt.

ORGANISATION.
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AUSSTATTUNGS-
PAKETE

ZARGE ANTIRUTSCH­
MATTEN

BESTECK- 
EINSATZ

BELEUCHTUNG SCHUTZ- 
BODEN

GARANTIE

 Reling  für Auszüge  Keine  Keine  Keine  10 Jahre

 Box  für Auszüge  1x Massivholz-
Besteckein-
satz

 3x LED- 
Unterbauleuchte 
inkl. Vorschaltgerät

 im Spülen-
Unterschrank, 
Wasser-
schutzmatte 
Kunststoff 
alumetallic

 10 Jahre

 Glas  für Auszüge  1x Buche natur 
oder Esche  
dunkelgrau

 3x LED- 
Einbauleuchte mit 
Farbtemperatur-
wechsel inkl. 
Basisanschlussset,  
Funk-Steuerung  
und Ausfräsung im  
OS-Unterboden

 im Spülen- 
Unterschrank 
Metallschutz
boden titan

 10 Jahre

Dunstesse
Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Kühl-Gefrier- 
kombination

Inklusive

Einbauherd
Inklusive

PREMIUM 
PLUS

PREMIUM

CLASSIC

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise

Kühlschrank
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Kühl-Gefrierschrank
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive



TISCHGRUPPE  
"Der Massive"

TISCHGRUPPE  
"Die Säule-M"

VIERFUSSSTUHL MIT GRIFF 
Bezug: Leder lichtgrau, Gestell:  
Quadrat- oder Rundrohr Eisen schwarz, 
40303977 + 40303978

  349.-  659.-

Sie sparen: 310.-

TISCHGRUPPE  
"Der Filigrane"

ESSTISCH  
Charakter-Eiche massiv geschliffen schwarz lackiert,  
Gestell: Charakter-Eiche massiv schwarz lackiert, 
ca. 100x220 cm, 40303993

  1799.-  3359.-

Sie sparen: 1560.-

SESSEL DREHBAR  
Bezug: Cord Rebel, Farbe: Anthrazit,  
Ecru, Shell, Cream, Forest oder Grey, 
Gestell: Eisen schwarz, 
40303995 - 40304000    

  289.-  539.-

Sie sparen: 250.-

SCHUHSCHRANK 
Kunststoff weiß mit Spiegel, drehbar,  
ca. 50x18 cm, 195 cm hoch,
10367731

  119.-  155.-

Sie sparen: 36.-

KOMMODE 
ca. 180x40 cm, 105 cm hoch,  
12348846

  449.-  499.-

Sie sparen: 50.-

❶ + ❷	GARDEROBEN- 
PANEEL  
Kunststoff Navarra Eiche Nachbildung,  
ca. 15x4 cm, 170 cm hoch,  
11367560

❸	SCHUH-
SCHRANK 
ca. 135x40 cm,  
105 cm hoch,  
11367558

❹	SPIEGEL 
ca. 133x3 cm,  
80 cm hoch,  
11367557

❺	DIELEN-
SCHRANK  
ca. 84x40 cm,  
196 cm hoch,  
11367559

GARDEROBE
Front: Glas weiß,  
Korpus: Navarra  

Eiche Nachbildung

449.-499.-

129.-179.-

GARDEROBE 
Kunststoff weiß, Front: 
MDF tiefgezogen 
Hochglanz

SCHUHSCHRANK 
ca. 89x37 cm, 120 cm hoch, 11363655

SPIEGEL 
ca. 89x4 cm, 63 cm hoch, 
11363656

GARDEROBENPANEEL 
ca. 30x23 cm, 152 cm hoch, 11363657

59.-99.-

129.-159.-

49.-59.-KOMMODEN 
Front: Glas weiß,  
Korpus: Navarra Eiche Nachbildung

Auch erhältlich als:

KOMMODE 
ca. 89x40 cm,  
105 cm hoch,  
12348844

269.-299.-

KOMMODE
ca. 135x40 cm,  
105 cm hoch,  
12348845

399.-449.-

SCHWINGSTUHL  
Bezug: Leder lichtgrau, Gestell: Flachrohr  
oder Rundrohr Eisen schwarz, 40303975 + 40303976

  329.-  629.-

Sie sparen: 300.-

Unsere Kraft Karte:

So bequem kann  
sparen sein.
Die Karte ist kostenlos für Sie. Aber Sie sichern sich dadurch  
viele besondere Ersparnis-, Einkaufs- und Service-Vorteile.  
So können Sie jetzt z. B. bei Ihrem Möbelkauf bis zu 5 % als 
zusätzliche Punkte vom Warenwert sammeln. Am besten  
gleich in Ihrer Möbel Kraft Filiale oder online bestellen.

Jetzt kostenlos bestellen!  
moebel-kraft.de/service/kundenkarte

Extrastarke Vorteile -
         so wie ich es mag.

Eure Laura Wontorra

ESSTISCH MIT FUNKTION 
Charakter-Eiche massiv, Hartwachs Öl finish,  
Gestell: Säule in Lamellenoptik, Bodenplatte 
schwarz, Synchronauszug, ausziehbar auf  
ca. 205 cm, ca. 90x160 cm, 76 cm hoch,  
Einlegeplatte 45 cm, 40303913

PRAKTISCH – ESSTISCH MIT 2-FACHER VERLÄNGERUNG

❶

69.-89.-
❷

359.-399.-❸

❹

❺

ESSTISCH MIT FUNKTION  
Wildeiche massiv, Hartwachs Öl finish, 
Gestell: massiv schwarz lackiert,  
2 Klappeinlagen à ca. 45 cm,  
ca. 100x180 cm, 76 cm hoch,  
ausziehbar auf ca. 270 cm, 
40303973

2 innenliegende Klappeinlagen Klappeinlagen à ca. 45 cm

Wildeiche massiv Hartwachs Öl finish

Gestell massiv schwarz lackiert

ausziehbar auf ca. 225 und 270 cm

ARMLEHNENSTUHL 
Bezug: Mikrofaser stone,  
Gestell: Stativ Eisen schwarz,  
40303916

  259.-  479.-

Sie sparen: 220.-

STUHL  
Bezug: Stoffkombi dove, außen Boucle/innen 
Velours, Stativ Eisen schwarz,  
40303918

  219.-  399.-

Sie sparen: 180.-

  1699.-  3179.-

Sie sparen: 1480.-

GARDEROBENPANEEL 
MDF weiß, schwarz, graphit oder steingrau  
Hochglanz,ca. 15x2 cm, 170 cm hoch, 11360856

  59.-  115.-

Sie sparen: 56.-

SCHUHSCHRANKPROGRAMM 
Wählen Sie aus 3 Korpusvarianten  
und 4 verschiedenen Frontfarben! 
Gestalten Sie Ihren eigenen individuellen Schuhschrank!  
Z. B. Korpus: Kunststoff weiß

SCHUHSCHRANKKORPUS  
für 2 Klappen 
ca. 53x30 cm, 91 cm hoch,  
11360601	 89.-119.-

für 3 Klappen 
ca. 53x30 cm, 132 cm hoch,  
11360600	 119.-149.-

für 4 Klappen  
ca. 53x30 cm, 174 cm hoch,  
11360599	 149.-179.-

SCHUHSCHRANKKLAPPE  
MDF weiß, schwarz, graphit oder  
steingrau Hochglanz, ca. 52x1 cm,  
41 cm hoch, 11360602	 19.-24.50

  2199.-  4049.-

Sie sparen: 1850.-

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise



   Für Sie & Ihre Begleitung   |   03.07. - 06.08.24

   Für Sie & Ihre Begleitung   |   03.07. - 06.08.24

PFEFFERSTEAK
mit Kräuterbutter  
und Pommes frites

ERBEERKUCHEN
mit einem Pott Kaffee

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer- 
Haus-Verkauf, nur solange der Vorrat reicht! Symbolfoto. 

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer- 
Haus-Verkauf, nur solange der Vorrat reicht! Symbolfoto. 

ZB
01

/2
4

Je 5.90

Je 2.90
Die in diesem Prospekt beworbene Ware ist von weiteren Werbe- und Gutscheinaktionen 
ausgeschlossen und kann nicht mit anderen Rabattvorteilen / Aktionen kombiniert werden.  
Alle Maße sind ca. Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Preise gültig bis 06.08.2024. Alle Artikel ohne Dekoration. Solange der Vorrat reicht.

www.moebel-kraft.de

TOPFSET "Platin"
Edelstahl, mit Glasdeckel, enthält je  
1 Fleischtopf ∅ ca. 16, 20 und 24 cm,  
je 1 Bratentopf ∅ ca. 20 und 24 cm,
12531394

GESCHIRRSERIE "Bologna"
aus Porzellan

MESSERSERIE
Klinge aus rostfreiem Stahl mit Kunststoffgriff

12-teilig
 

18-teilig
 

KAFFEESERVICE  
enthält je 6 Kaffeetassen,  
Untertassen und Dessertteller, 
11523857

TAFELSERVICE  
enthält je 6 tiefe und flache Teller, 
11523858

39.-69.95

69.-99.95

AUFBEWAHRUNGSDOSEN-SET 
"Modula" 
Kunststoff, enthält je 1 Vorratsdose 425 ml, 
1500 ml, 2000 ml und 2 Vorratsdosen je 
1000 ml, 538120

spülmaschinenfest

5-teilig

19.-39.99

MULTI BOWL SET "Cirqula" 
Kunststoff, enthält je 1 Bowl à 500, 1000 und 2000 ml,  
ca. 20x25 cm, 7 cm hoch, 40531036

19.-33.99

in verschiedenen Farben

3-teilig

SCHALENSET "Giro" 
Glas, enthält 1 große Schale  
∅ ca. 21 cm und 6 kleine Schalen  
∅ ca. 12 cm, 549637

9.-16.95

GLASSERIE "Atlanta"

LONGDRINKGLAS  
415 ml, ∅ ca. 9 cm, 12 cm hoch,  
40540002

je 1.-1.50

je 1.-1.50 BECHER  
340 ml, ∅ ca. 8 cm, 9 cm hoch, 
40540001

GEMÜSEMESSER  
ca. 20 cm lang, 11533840 6.95

13.95

❶

9.95
17.95

SANTOKUMESSER  
ca. 30 cm lang, 11533844

❸

KOCHMESSER  
ca. 33 cm lang, 11533847 9.95

17.95

❹
❶ ❷

❸ ❹

6.95
13.95

UNIVERSALMESSER  
ca. 24 cm lang, 11533842

❷

TOPFSET "Millesima"  
Edelstahl 18/10, hochglanzpoliert, enthält je 1 Kochtopf ∅ ca. 16,  
20 und 24 cm, 1 Bratentopf ∅ ca. 20 cm, mit Glasdeckel, 539148

99.-169.-

4-teilig

7-teilig

induktionsgeeignet

5-teilig induktionsgeeignet

Innenskalierung

auch in eckig erhältlich

30-teilig

spülmaschinenfest

29.-59.99

BESTECKSET "726"
Edelstahl 18/10, enthält je 6 Menügabeln, Menümesser,  
Menülöffel, Kaffeelöffel und Kuchengabeln,
10530883

60-teilig

spülmaschinenfest

59.-99.95

BESTECKSET "Vito"
Edelstahl 18/10, Messer aus Klingenstahl, enthält je 12 Menügabeln, 
Menümesser, Menülöffel, Kaffeelöffel und Kuchengabeln,
11530751

4-teilig

15.-24.95

GIN & TONIC GLASSET
Kristallglas à 640 ml, 10541253

30-teilig

16-teilig

in verschiedenen Farben

29.-59.95

KOMBISERVICE "Ravenna"
Porzellan, enthält je 6 Kaffeetassen, Kaffeeuntertassen, 
Dessertteller, tiefe und flache Teller, 40520484

KÜCHENSERIE "weiß"
Steinzeug mit Deckel

BROT  
ca. 20x31 cm, 19 cm hoch,  
10533102 (ohne Abb.) 39.95 

KÜCHENSERIE "grau"
Steinzeug

verschiedene  
Modelle

verschiedene  
Modelle

5-teilig

MEHL  
∅ ca. 10 cm, 16 cm hoch, 
12530841 (ohne Abb.) 6.95

KAFFEE  
∅ ca. 10 cm, 16 cm hoch, 
12530843 (ohne Abb.) 6.95

ÖL-ESSIG-SET 
Öl-Essig-Set Menage aus Edelstahl, mit je 1 Öl- und Essiggießer und  
je 1 Salz- und Pfefferstreuer, ca. 7x20 cm, 22 cm hoch, 12530847

29.-49.95

39.-74.99

BRATPFANNE "Tricion Resist"
3-Schicht-Material: Edelstahl, Aluminium, Edelstahl, leitet die 
Hitze superschnell, mit wärmeisoliertem Edelstahl-Stiel,  
∅ ca. 20 cm, 4 cm hoch, 12533325

19.-29.95

SCHNEIDEBRETT AKAZIE
rund, aus Hirnholz mit 2 Griffen, ∅ ca. 35 cm, 3 cm hoch,
40530754

49.-79.95

KOMBISERVICE "Siena"
Steinzeug, farblich gemischt, enthält je 4 Kaffeebecher, 
Dessertteller, Speiseteller und Schalen, 529801

39.95
59.95

KARTOFFELN 
∅ ca. 21 cm,  
28 cm hoch, 
10537961

14.95
19.99

MENAGE  
für Öl, Essig, Pfeffer und Salz,  
mit Holzständer, 10537964 

9.95
16.99

MEHL  
∅ ca. 11 cm, 16 cm hoch, 
12530865

6.95
9.99 

49.-79.95 

MESSERBLOCK 
aus Bambus-Holz, bestückt  
mit jeweils 1 Kochmesser,  
Fleischmesser, Brotmesser, 
Universalmesser, Schälmesser  
und Haushaltsschere, aus  
rostfreiem Stahl, 12534726

7-teilig

induktionsgeeignet

auch erhältlich in Ø  
ca. 24, 28 und 32 cm

KAFFEE  
∅ ca. 10 cm, 16 cm hoch,  
12530869 
Kaffee nicht im Bild

9.95
16.99

5-teilig

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise


